MeTtoauka pacyerta ctroumoctu pabot opraHa no ceptudukauum "IHeprua nawoc"”
000 "3Heprusa naroc"

C=Coc + Cun + Ca

Mpu cxemax 6e3 npoBeaeHUA aHanM3a COCTOAHUA NPOM3BOACTBA

C = 12 408,00 P
Mpu cxeme c npoBeaeHnemM aHaNU3a COCTOAHUA NPOU3BOACTBA
C-= 87 408,00 P

Coc - croumocts pabot, mpoBoaumeix OC npoaykimu (yeiyr), pyo. = 12 408 py6.;

Cun - CTOMMOCTB HCIBITAHU# NPOAYKIMH B aKKPEJINTOBAHHOH HCIIBITATEIbHOI 1aGopaTopuy,
py0.; (B 3aBUCUMOCTH OT 3asBJIEHHOTO H3/IEJIHS)

Ca - cTOMMOCTB aHaJIN3a COCTOSIHUS TPOU3BOACTBA; = 75 000 pyo.
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